

Zsűrizési szempontok – OecoForum (2020. november 17.)

1. Egy rövid prezentáció, infógrafika, videó a feldolgozott téma összefoglalásaként. A célkitűzés a rövid kutatás eredményeinek összefoglalása lenne.

Súlya: 50 pont

Elvárásaink: Kifejezetten informatív módon, látványos diagramokkal, grafikákkal kellene bemutatni a legfontosabb következtetéseket.

Átlag feletti: Saját adatábrázolás, rövid és következetes következtetések és feszes állítások. A hallgatók jól láthatóan jártasak a lényegi kérdések kiemelésében és ezt a figyelem folyamatos megtartása mellett képesek előadni.

Átlagos: Saját adatábrázolás történik, viszont a legfontosabb eredmények és következtetések bemutatása homályos, a prezentációt a témához kevésbé értő csak nehezen tudja követni.

Átlag alatti: A bemutatott prezentáció leginkább szöveget tartalmaz, mások által készített diagramok átvétele. A versenyzők láthatóan nem tudják érdemben megragadni a lényeget.

Szakmai relevancia	50%
Adat vizualizációs technikák	30%
Forráskezelés	10%
A következtetések koncentrált megjelenítése	10%
Összesen	100%

2. Ehhez illeszkedően egy néhány oldalas (3-5 oldal) összefoglaló, amely háttér információkat tartalmaz, és esszé-formában ad magyarázatot a felvetett kérdés(ek)re.

Súlya: 50 pont

Átlag feletti: Az összefoglaló esszé feszes gondolatmenetet követ, következetes, mentes a szóismételektől és a stilisztikai hibáktól. A legfontosabb definíciók tisztázottak, szakmailag is megállja a szöveg a helyét. Kisebb változtatásokkal akár publikálható is.

Átlagos: Alapvetően jól gondozott szöveg, kisebb szakmai pontatlanságokkal és következetlenségekkel. Nem minden esetben kiforrott a gondolatmenet, viszont a szöveg minden tekintetben viszonylag könnyen csiszolható.

Átlag alatti: A szöveg nehezen követhető, sok helyen nem következetes, a legfontosabb definíciók tisztázása elmarad. Gyakoriak a szóismételek és a stilisztikai hibák. A versenyzők jól láthatóan nem tudják megragadni a lényeget, és nem egyértelmű a fókusz.

Szakmai relevancia	50%
Szakirodalmi feldolgozás, forráskezelés	20%
Forráskezelés	10%
Szöveggondozás, stilisztika és helyesírás	10%
Következetesség és elemzőkészség, stílus	10%
Összesen	100%